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平成２６年 第４回臨時会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２６年５月３０日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 議案第３７号  岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委嘱について  

２ 議案第３８号  岩見沢市教科用図書調査委員会委員の委嘱について 

３ 議案第３９号  岩見沢市教科用図書調査委員会に対する諮問について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長  武  藏  輝  彦 

 委 員  秋  山  信  也 

 委 員  大  橋  弘  道 

 委 員  佐 々 木  和  子 

 教 育 長  舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長  名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長  鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長  加  藤  信  浩 

 指 導 室 長  兼  平  晃  成 

 事務局学校教育課総務係長  武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係  虎  谷     淳 
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午後５時００分 開会 

○武藏委員長 ただ今から、平成２６年第４回教育委員会臨時会を開催いたします。  

 本日の署名委員につきましては、大橋委員さん、お願いします。  

 初めに、議案に対する提案理由について、説明を求めます。  

○名和田教育部長 初めに、議案第３７号 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委嘱に

ついて。 

 岩見沢市立学校の通学区域に係る教育委員会の諮問に応じるための審議会委員の委嘱

について、ご審議を願うものであります。  

 議案第３８号 岩見沢市教科用図書調査委員会委員の委嘱について。  

 平成２７年度に使用する小学校用教科用図書の採決に係る調査委員の委嘱について、ご

審議を願うものであります。  

 議案第３９号 岩見沢市教科用図書調査委員会に対する諮問について。  

 平成２７年度に使用する小学校用教科用図書の採択に当たり、岩見沢市教科用図書調査

委員会に諮問する内容について、ご審議を願うものであります。  

 以上であります。  

○武藏委員長 はい、ありがとうございます。 

 それでは、日程番号１、議案第３７号 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の委嘱につ

いて を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○加藤学校教育課長 議案第３７号について、ご説明をいたします。  

 岩見沢市立学校通学区域審議会につきましては、先の第５回教育委員会定例会において、

選出方法について、ご決定をいただいたところでございます。  

 その決定を踏まえまして、各団体からの推薦をいただき、選考をさせていただきました。 

 選考に当たりまして、昨年度から引き続き委嘱させていただく方、また所属団体からの

推薦で新たに委嘱をする方がおられますが、それぞれ所属長、又は副会長など、会として

責任のある役職の方をご推薦していただいております。  

 また、大学関係者として新たにお二人の先生を委嘱したいと思います。  

 それでは、岩見沢市立学校通学区域審議会委員名簿（案）を読み上げて、ご提案といた

します。 

 敬称を省略させていただきます。  

 岩見沢市立教育研究所所長 奥山 登、北海道教育大学教授 志手 典之、國學院大學

北海道短期大学部准教授 佐野 博之、岩見沢市法人立保育園連盟会長 佐藤 善樹、岩

見沢市ＰＴＡ連合会会長 南原 考之、同じく岩見沢市ＰＴＡ連合会副会長 八下田 礼

美、岩見沢市校長会会長 綱渕 秀幸、同じく岩見沢市校長会事務局長 大原 勇治、岩

見沢市町会連合会副会長 中田 髙廣、北村地域審議会副会長 石尾 秀逸、栗沢地域審

議会副会長 日笠 和良、以上１１名の委員を委嘱させていただきたいと思っております。
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以上でございます。  

 ご審議のほどをよろしくお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、ただ今、議案第３７号についての説明がありました。  

 前回の定例会で協議したとおり、各構成団体から推薦していただいた方々ということで

の提案です。  

 委員の皆様から何かご意見、ご質問がございましたらお願いします。  

 特にございませんか。 

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 ないということでございますので、議案第３７号については原案どおり決

定いたします。  

 続きまして、日程番号２、議案第３８号 岩見沢市教科用図書調査委員会委員の委嘱に

ついて を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○兼平指導室長 議案第３８号 岩見沢市教科用図書調査委員会委員の委嘱について、ご

説明させていただきます。  

 前回の定例会で、小学校教科用図書調査委員会委員の選出方法について、お諮りをした

ところでございます。  

 調査委員の役割ですが、調査委員会は教育委員会の諮問に応じ、岩見沢市立小学校にお

いて使用する教科用図書について専門的な調査研究を行い、答申をいたします。  

 調査委員は、市立小・中学校の校長、教頭、教諭及び市地域内に居住する学識経験者及

び児童・生徒の保護者をもって構成しております。  

 第１号委員は、小・中学校の校長、教頭、教諭を中心に構成し、第２号委員は、学識経

験者として教育大学岩見沢校、岩見沢市立教育研究所などから推薦をいただき、それから

市ＰＴＡ連合会からも４名の保護者を加え、調査研究を行います。  

 調査委員名簿にありますように、１０種目４８名の調査委員候補者をあげさせていただ

きました。 

 調査委員の委嘱につきまして議決を求めたいと存じますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 以上です。 

○武藏委員長 はい、ただ今、議案第３８号についての説明がございました。  

 これにつきまして、何かご意見、ご質問はございますか。  

（「特にありません」という声あり）  

○武藏委員長 教育関係の先生方は、それぞれ専門の種目のところに張り付いていると思

いますが、民間の人たちについては希望を取ったりはしなかったのですか。 

○兼平指導室長 お聞きしたのですが、お任せするということでございましたので、こち

らの方で調整させていただいた経緯がございます。  



4  

○武藏委員長 本人ご了解ということでしたら、問題はないかと思います。  

 よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、ご異議がないということでございますので、議案第３８号につ

きましては原案のとおり決定といたします。  

 続きまして、日程番号３、議案第３９号 岩見沢市教科用図書調査委員会に対する諮問

について を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○兼平指導室長 議案第３９号 岩見沢市教科用図書調査委員会に対する諮問について、

ご説明を申し上げます。 

 ただ今、平成２７年度から岩見沢市立小学校において使用する教科用図書調査委員の議

決をいただきましたが、調査委員会に対しまして、平成２７年度から岩見沢市立小学校で

使用する小学校教科用図書について、種目ごとに専門的な調査研究を行い、その結果を答

申することとする諮問についてご審議いただきたいと存じます。  

 なお、７月２９日を期限として答申を受けることとなります。よろしくお願いいたしま

す。 

 以上です。 

○武藏委員長 はい、ただ今、議案第３９号についての説明がありました。  

 委員の皆様から、何かご意見、ご質問はございますか。  

（「特にございません」という声あり） 

○武藏委員長 はい、特にないということでございますので、議案第３９号につきまして

も原案のとおり決定といたします。  

 これにつきましては、６月、７月の２か月間、短期集中でやっていただくことになりま

すので、委員の皆様にはかなりご負担をかけるだろうと思いますが、よろしくお願いした

いと思います。  

 それでは、予定されている議案については以上であります。  

 その他、お持ちの方いらっしゃいますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 事務局の方から何かありませんか。  

 特にないようですので、以上をもちまして、第４回教育委員会臨時会を終了させていた

だきます。 

 大変ご苦労さまでした。  

午後５時０９分 閉会 
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岩見沢市教育委員会会議規則第１６条の規定により、ここに署名する。 
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